

# 回復單身後想獨自旅行 林欣彤不怕孤獨過聖誕



林欣彤與馮允謙昨日出席商場聖誕亮燈活動擔任表演嘉賓，陸浩明則擔任司儀。

香港文匯報訊（記者阿祖）林欣彤與馮允謙昨日出席商場聖誕亮燈活動擔任表演嘉賓，林欣彤表示以前參加《超級巨聲》時曾與馮允謙對賽過，數年前的新年又在同一商場一起演出，覺得大家很有緣，也談到不如互相寫首合唱歌。早前跟組合One Promise成員馮卓然分手的林欣彤，完全不怕今年會過孤獨的聖誕節，更有意一個人去旅行。

林欣彤表示和馮卓然分開後彼此仍互相關心和問候。



往年聖誕節，林欣彤也在港度過，只有一年去了日本拍旅遊特輯，所以今年聖誕她想去旅行，達成一個人去旅行的願望。問是否跟組合One Promise成員馮卓然分手後想一個人去散心？林欣彤說：「不關事，一個人去旅行這事我一直想做，覺得也是時候，只怕會蕩失路！」會怕過孤獨的聖誕？她表示也不會怕，之前試過跟朋友到荷蘭旅行，其中一日自由活動時間，她就結識了一個來自澳門的女生，對方還介紹她去看了梵高的名畫。今次會想有艷遇結識異性？她笑說：「沒去想呀，我期待美食多一點，還有大自然震撼的景觀，例如大峽谷、非洲都好想去！」提到前男友馮卓然透露患上抑鬱症，林欣彤表示即使分開後彼此仍互相關心和問候，只是對方沒特別刻意向她吐露病況，而她一直留意對方動向，亦知他的演唱會好成功，替他高興和驕傲，也希望他能夠於事業和生活上放鬆一點，愛錫自己。問是否因為對方情緒問題才分手？林欣彤說：「我不會講分手的原因，這是我們兩個人的事！」

## 馮允謙儲錢 望明年結婚

馮允謙於加拿大定居的家人，包括父母、哥哥和弟弟下周回港探望他，他最開心能見到哥哥，因疫情關係已有三年沒見，所以今次回來，一定要帶哥哥吃盡香港的美食，不過自己由於要keep fit，到時只好望著他吃美食。而他表示家人之後會到日本旅行，留下他一個人在港過孤獨的聖誕，就連女友都不在港陪他。馮允謙笑言轉個方式去想，其實可以專心工作也是好事，像今年努力下有好成績，他都準備買禮物送給媽咪，又會請媽咪去日本旅行。不是請全家旅行？他笑說：「不會，爸爸自己有錢，只請媽咪，而且我要儲錢希望明年結婚，現盡量多接工作。」不過馮允謙指近來轉天氣他都不舒服有點咳，但強調並非染疫，提到確診數字又持續上升，他說：「所以大家都要小心，加上又轉天氣，所以不是為工作我也不會出街！」

馮允謙走近粉絲群互動。

# 自爆初合作怕見張慧儀 姜皓文：她不笑時嚴肅嚇人



談善言負傷撐拐杖出席。



張慧儀和姜皓文首度結劇緣。

香港文匯報訊（記者子棠）ViuTV 昨日舉行節目發布會，介紹來年推出的原創新劇及綜藝節目，旗下藝人傾巢而出，而有份拍攝的「外援」亦現身支持，當中有資深演員張慧儀、姜皓文（黑仔），亦有年輕一族的林愷鈴（Ashley）、魏浚笙（Jeffrey）等；而談善言負傷撐拐杖出席宣傳新劇。慧儀和黑仔拍大合照時獲大會安排第一行「C」位，凸顯地位。二心表示過往在電影中只是客串形式相遇過，今次在黑色喜劇《極度俏郎君》中才是第一次正式合作，黑仔還自爆最初有點驚慧儀，因對方不笑時樣子嚴肅足以嚇人，但合作後發覺對方是玩得之人又靚女，從此稱呼慧儀做「大美人」。笑指二人首度結劇緣，但黑仔就拒絕慧儀施展渾身解數的追求，選擇了宣萱，黑仔即賣口乖說：「劇中的角色真係好唔啱！」慧儀亦說：「我在劇中是狠角色，並非柔弱的女人，被拒愛後懷恨在心對黑仔耍手段，而最後也明白到感情不能用手段奪得，但其他就不再劇透了。」說到慧儀多年來擅長飾演魅力女人的角色，慧儀認為不論任何年代或年紀，女人都有本身的個性和味道，最重要是自然不造作，當然也要注意保養、生活作息定時，加上心態的配合。

## 林愷鈴自言少做運動

Ashley 主演的新劇《冰上火花》在下月開拍，劇中飾演游泳運動員，她笑言由於本身是文靜派，很少做運動，近期特別為角色勤做運動和游泳，希望運動員的效果更有說服力。至於劇中要泳表示人她並不擔心，因運動泳衣必定是一件頭，不會起用性感的三點式。提到劇集以冰上曲棍球為主，她稱雖然劇中不用打，但也有跟演員一同學習加深了解劇情，笑言自己是個容易受傷的女人，因手腳不大協調，故此練習時會特別小心。

# 張天賦明年1月初登紅館開唱

香港文匯報訊（記者子棠）MC張天賦定於明年1月20日至22日初登紅館舉行一連三場《This is MC》演唱會，為配合門票於12月20日公开发售，早前MC拍攝人生第一張個人演唱會海報，他稱概念是來自父親生前最喜歡的電影《教父》。MC謂：「教父的形象入面成日都會有一隻貓跟住佢，所以今次就用咗佢呢個concept，請咗隻貓同我一齊影海報，而我形象上面都有少少以教父為reference致敬。」



張天賦與貓咪合照拍演唱會海報。

今次來參予演出的兩隻貓，是擁有「貴族貓味」之稱的俄羅斯藍貓。很喜歡貓的MC因疑對貓敏感，所以本身沒有養貓，但拍攝時也不害怕，只擔心控制不到貓，幸好一切順利，亦沒敏感，過程還覺好好玩。至於對演唱會的期待，MC坦言：「心情興奮，唯一擔心是第一次自己搞一個咁大型show，狀態、體力等問題，但係都期待、興奮和緊張。希望繼上一次演唱會跳完舞之後，今次一樣可以跳到舞，為大家帶來更多驚喜，還希望增加自彈自唱玩樂器的環節。」他又補充指也希望大家反應熱烈有得加場。

# 王丹妮赴英出席活動 跟「007」同枱用餐

香港文匯報訊（記者阿祖）王丹妮日前飛抵英國出席在倫敦舉辦的手錶品牌活動，作為東亞地區唯一代表，在這個國際性活動上與來自世界各地的藝人交流，更有幸跟國際巨星「007」丹尼爾基克（Daniel Craig）同枱用餐，已經相當開心，只是避免干擾對方而未有合照。對於再度外出工作，王丹妮自心心情興奮：「可以來英國工作提前感受聖誕節氣氛，街上和商場的燈飾都非常漂亮，令人更加期待聖誕節的來臨。」

王丹妮今趟英國之旅為期只兩三日，行程趕急連睡眠時間都缺乏，不過已令她非常開心，自言是工作狂的她笑言：「除了工作更能感受到倫敦的節奏和氣氛。早前雖然出席了Fashion week，但真的很久沒有外遊，所以非常珍惜可以飛往外地的日子，決心必定



與王丹妮同枱的還有丹尼爾基克，但二人未有合照。

王丹妮今趟英國之旅為期只有兩三日。

# 42歲廚師顏志恒 人氣揮贏邱芷微

香港文匯報訊（記者達里）專為35歲或以上的朋友而設的《中年好声音》節目，率先在社交平台測試100位參賽者的人氣指數，暫時以顏志恒得票最高，第二位是異軍突起的馮志豪，而李迦霖和邱芷微就分別得到第三和第四位。

現年42歲的顏志恒是一名酒店廚師，他面試時透露由小到大最喜歡唱歌，覺得唱歌才找到屬於他的成功感。當他獻唱《一首歌一個故事》時獲評判之一的曾志偉大讚有感情。現年40歲的馮志豪則是一名商人，熱愛舞台的他希望藉《中年好声音》去豐富他的人生，更獲太太全力支持他去追夢。眾多參賽者中，有觀眾比較熟悉的「屯門娜娜」董幸兒、李玟的胞姐李思林、前港姐冠軍曹敏莉的胞妹曹敏寶，以及曾做歌手的周吉佩和E-kids成員鄧禮賢等，在首集登場的顏志恒坦言年輕時參加過新秀歌唱比賽，可惜當時連複賽都進入不到。多年來他一直沒有放棄唱歌，獻唱《一首歌一個故事》時獲評審一致好評，肥媽大讚他很有熱誠，連出名要求高的張佳添也覺得他是比賽的黑馬。



顏志恒歌唱實力驚人。

# 演活恩愛夫婦 龔慈恩感激黎耀祥鼓勵

香港文匯報訊（記者達里）由黎耀祥、龔慈恩、朱晨麗和蔣祖曼等人演出的劇集《輕·功》將緊接台慶劇《超能使者》播放，劇集班底是經典劇《老表，你好嘢》的監製黃偉聲，編審龍文康更曾獲香港電影金像獎最佳編劇獎。

《輕·功》故事講述一代當紅女星龔慈恩，下嫁前武師黎耀祥後息影並專心相夫教子，兩夫妻多年來表現恩愛，劇集一開始就講到龔慈恩患重病時日無多，祥仔強忍傷痛，陪伴積極抗病的愛妻走完人生最後旅程，其間更與一眾好友落力為太太完成「飛」的心願。「輕功」就是一種學懂放輕自我的人生功課，就像劇中主角面對喪偶和離世的人生難題，當日子仍要繼續時如何學會釋懷及放下。劇集以「100個人，100種共鳴」作宣傳口號，祥仔再有人生金句：「放輕自己，做人唔再咁執着及輕功係一種活自在嘅生活態度。」由於劇情發展生活化，沒有太多戲劇性元素，只有發人深省的人生哲學對白，對演員的演技將會是一大考驗，祥仔為了要應付角色的內心戲，更要飾演比自己真實年齡更成熟的角色。現年59歲的龔慈恩劇中會親自扮演年輕版角色，感激監製和編劇為她創造這個角色，說：「今次角色是我從演以來最討好的，即使死後仍得到很多人的愛。至於劇中演後生版就要經過很多團隊的幫忙，包括攝影、燈光、化妝、後期製作等，多謝大家幫我塑造這件事。」龔慈恩特別感激祥仔鼓勵她放開去演，因她一把年紀仍要演比較恩愛的場口，如不放開去演就難達到要求，她說：「現在年代不同，有時在街上見到不少退休夫婦好甜蜜，其實不論什麼年紀，兩夫婦都應該去互相疼愛對方，才是正



劇中龔慈恩和黎耀祥結婚多年表現恩愛。

確的態度。」龔慈恩劇中有不少古裝扮相及吊威地場面，她笑說：「我不抗拒吊威地，一直覺得幾好玩，反而擔心做動作會比較笨拙，始終年紀大未必做到要求。」